

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

4日,菏泽特教中心的孩子们获赠古筝,还参观了博物馆 这一天,“雷锋”暖了孩子的心

本报记者 崔如坤 邓兴宇

孩子们需要社会的呵护,特教中心的孩子们更需要大家的关爱。4日上午,“雷锋歌手捐赠古筝百校全国行”走进菏泽市特教中心,向特教中心捐赠古筝6台。下午,雷锋车队又带领特教中心的孩子们第一次来到菏泽市博物馆参观。菏泽“雷锋”们用实际行动温暖着残疾孩子的心。

古筝“妙音”

陶冶孩子情操

4日上午,由共青团菏泽市委主办的“雷锋歌手捐赠古筝百校全国行”走进菏泽市特教中心,为孩子们送去了6台古筝。被誉为“雷锋歌手”的胡玉还带来了新发布的歌曲《雷锋哥哥就是我》以及特教中心李明玉老师的古筝表演,为盲人孩子送去了快乐和欢笑。

受胡玉邀请,在北京刚刚参加完活动的南宁舍得残疾人职业学校校长曾柏良,也特意赶到了菏泽市特教中心,他为孩子们表演了用左右手以及用口同时写字、作画的“功夫”,鼓励孩子们乐观坚强。据了解,曾柏良四十年如一日,义务教盲人绘画,至今已帮扶3万多名残障人士走出困境。“我教盲人作画是想让他们找到那条‘光明的心路’,是想让他们相信,只要有勇气、肯努力,一切皆有可能。”曾柏良说。

赶到菏泽特教中心的公益人士还有河南兰考“爱心妈妈”袁厉害,世界华人事业促进会副主席顾咏予等。菏泽特教中心校长毛丕显感谢社会爱心人士的关注,“这些孩子们的出路不仅是推拿按摩,也可以搞文艺,学古筝、学绘画。”

谈到“雷锋歌手捐赠古筝百校全国行”活动,胡玉介绍,接下来他打算用几年的时间,为全国100所残疾人学校或贫困山区学校的孩子们送去600台古筝,“菏泽特教中心是第一站,每个学校送6台”,还会邀请懂乐器或绘画的爱心人士定期给孩子们去上课,让孩子们感受艺术的魅力,为孩子找到一条光明的心路。

雷锋车队免费接送

孩子参观博物馆

4日下午,在雷锋车队的带领下,菏泽市特教中心的孩子们第一次来到菏泽市博物馆参观,学生们“直呼”开眼界了。

下午3点,11辆雷锋车准时来到学校,90余名聋哑学生已经在校园里排队等候。为了能让更多的孩子参观博物馆,学校还特意租了3辆中巴车。上车,出发,在老师们的组织下,孩子们一路欢笑着看着沿路风景就来到了菏泽市博物馆。这些孩子多是聋哑学生,所以整个参观过程显得格外安静,在手语老师一遍遍地讲解下,孩子们不时伸出大拇指,佩服古代人的智慧。



孩子们听完老师对元青花介绍,伸出大拇指感慨。本报记者 邓兴宇 摄

当手语老师向学生们介绍到菏泽古沉船出土的元青花价值连城时,孩子们一脸吃惊的表情。“这些东西又破又旧怎么这么贵,怪不得封闭得那么严实,不让人碰。”一名学生用手语问老师,老师讲给大家后,惹得在场的人都忍不住笑出声来。

虽然不能说话,可每看到一些样子古怪少见的文物时,他们就呼啦一下围上来,不停地用手

语交流。“由于特教中心是寄宿制,这儿的的学生平时很少出门,所以每次出门都像过年一样高兴,看着孩子们激动好奇的眼神,真的有些感动。”雷锋车队队长龚心全说。

“今天很开心,很高兴,古沉船很漂亮,学到了知识,谢谢雷锋车队的叔叔阿姨!”四年级李莹用手语向雷锋车队的司机“交流”着。

菏泽特教中心校长毛丕显

告诉记者,这儿的的学生多数家庭贫困,有相当一部分是单亲家庭,甚至是孤儿,身体的残疾和相对封闭的环境让许多学生性格外敏感、自卑,他们的成长很需要与外界的交流,需要社会各界的关爱,菏泽雷锋车队每年都会带着孩子们去游玩,临放假时还主动把有困难的孩子送回家,给孩子们很多关爱,让孩子们感受到社会的温暖。

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>
新浪微博 @今日菏泽 weibo.com/678605306
腾讯微博 @今日菏泽 http://t.qq.com/hzqlwb
微信公众平台: qlwbhz

菏泽市第二人民医院普外科: 山东大学的博士生培养基地



2月22日上午,菏泽市第二人民医院手术室内,山东大学齐鲁医院陈雨信教授正在进行腹腔镜胆囊切除术,30分钟后手术圆满结束。但他没顾得上休息一分钟,就进行了另外一台腹腔镜腹部囊肿切除术,两台手术共耗时不到一小时,病人术后5小时便下地活动。

近日,菏泽市第二人民医院被山东大学齐鲁医院授予博士生培养基地,全国著名普外科专家陈雨信教授每周六、周日在该院坐诊、手术,其博士生团队常年在这里坐诊、手术,开展学术交流。

陈雨信,山东大学齐鲁

医院普外科教授,博士生导师。获日本爱媛大学博士学位,日本爱媛大学客座研究员。国家自然科学基金评审专家、《中华医学杂志英文版》审稿专家、《中华消化外科杂志》、《中国现代普通外科进展》、《中国消化杂志》等杂志编委或特约编委。山东省首批100名中青年学术骨干培养对象。多次赴日本、新加坡、菲律宾、韩国参加学术交流。多次邀请胆道外科专家Y. Nimura、K. Takasaki、WHO胃癌首席专家M. Keiichi等国际知名学者来华进行学术交流。被国际知名肝胆外科学者H. Bismuth教授称为“活跃在

国际学术界的中国学者”。陈雨信教授从事普外科工作20余年,主要致力于肝、胆、胰等普外疾病的外科治疗,成功开展高龄病人肝移植、肝门部胆管癌根治术(78岁)、胰十二指肠切除术(82岁)、扩大右半肝切除(83岁)、以及巨大腹膜后肿瘤切除、腔-肠-房搭桥等高难度手术。尤其是对肝脏遗传性毛细血管扩张症(HHT)的诊治方面走在国际前列,在国内首次报道肝脏遗传性毛细血管扩张症的外科治疗,在国际上率先开展了肝动脉结扎或缩扎术治疗HHT,并提出根据患者病情制定个体化治疗方案。

联系电话:5119855 5119805 坐诊时间: 每周六、周日



为迎接第51个学雷锋纪念日,3月3日,武警菏泽市支队直属大队二中队官兵结合自身实际,开展了以“今天,我们用什么来弘扬雷锋精神”为主题的大讨论,教育引导大家立足本职岗位,学习雷锋精神,弘扬雷锋精神。

走上街头 学“雷锋”

该中队还组织官兵走上街头、社区等场所打扫卫生,清除电线杆上的“牛皮癣”,进公园擦洗城市雕塑等,教育引导广大官兵继承发扬革命优良传统,争做“雷锋式”的好战士。

本报记者 李德领 通讯员 鹿高阳 摄影报道

全国股骨头坏死免费康复工程全面启动 十年股骨头坏死5个月好了

最新消息:为帮助众多股骨头患者早日脱离病魔,大型公益活动正式启动,活动由慈善总会补贴在全国开展免费救助活动,从即日起到3月31日前5000名报名患者享受免费领取(只需缴纳成本费、物流费等相关费用)。研发背景:由美国诺华制药集团史密斯教授率领的英、美、六国骨病攻关小组和我国权威的中医科学院骨病病理研究总院,依托英、美现代化实验室,专门针对“股骨头坏死再生障碍及营养、修复、生长”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生的纯中药生物制剂——诺华骨必康。

诺华骨必康已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现5个方面。1、10-20天:迅速分离、溶解致病病根“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节。2、20-40天:快速清除血液中的淤积和毒素,增强活骨细胞吞噬病骨细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。3、50-90天:有效激活缺血性的骨细胞,促进骨骼的再次生长。4、全面修复、滋养因长期服用其它药物而受损的组织器官。5、费用少,疗程短,不论病史长短,一般5-7天明显见效,3-5个疗程可康

复停药,这一科研成果创造了医学奇迹,在2013年国际美博会获得参展证书。

典型案例:张学青,男,56,病案号:NO001823,几年前因摔伤,出现左腿节及左膝部疼痛,一年内疼痛明显加重,跛行、扶拐,不能下蹲,生活无法自理。X片确诊左侧股骨头坏死(4期),曾四处求医,后经我院诺华骨必康治疗二疗程后,已弃拐,活动受限明显改善,经复查,左侧股骨头坏死区明显减少,已有新骨生长,三疗程后,症状完全消失,上下楼正常,X片提示,达到临床治愈,2年复诊无复发。

郑重承诺:为确保患者的利益,凡服用我院药品的患者都发放会员卡实行会员制治疗,每卡一号,全程保障您的治疗效果,免去患者的后顾之忧,由保险公司盖章承保。凡使用15天无效者可无条件全额退款,治愈后15年内复发反弹者均可免费治疗,直到彻底康复。

免费领取热线: 010-51290618
010-51290619

联系人:李教授 张教授 王教授